
Ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques 

Lins, Marilene Karla Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva e Cláudio 

Lúcio Barbosa. Ausentes: Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), Marcos 

Antonio dos Santos (2º secretário) e Jailton Pedro da Silva (Clemilson e Jailton 

justificaram a ausência). Às 19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

Foram convidados para compor a mesa em virtude da falta dos titulares, os vereadores: 

Cláudio (1º secretário) e Marcelo (2º secretário), respectivamente. Foram apresentadas 

as seguintes matérias: Pelo Vereador Ernani (Duca Chaves), Requerimento nº 63/2023, 

solicitando em regime de urgência, distribuição de alevinos para zona rural de Alagoa 

Grande. Pela vereadora Marilene, Indicação nº14/2023, solicitando restauração do 

calçamento da Rua Luís Alves Cavalcante. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 

64/2023, solicitando a revitalização de escadaria, que dá acesso à comunidade do 

Cruzeiro. Pelo vereador Aquillis, Indicação nº 15/2023, solicitando a iluminação 

pública da travessa da Rua Joaquim José do Vale, que dá acesso a comunidade  “Chã da 

Gaia”. Pelo vereador Aquillis, Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023, concedendo 

Título de Cidadania Alagoagrandense, ao Odontólogo Gustavo Henrique Perazzo de 

Morais. Moção de Pesar aos familiares do saudoso ex-vereador do município de Juarez 

Távora, o senhor Amilson Feitosa, que faleceu no dia 05 de junho, respectivamente. 

Pelo Vereador Adriano, Moção de Congratulações ao Senhor Antonio Calixto da Silva 

Filho, pela passagem do seu aniversário, no dia 12 de junho. Moção de pesar aos 

familiares, do saudoso Lucas Evangelista da Silva, pelo seu falecimento no dia 12 de 

junho. Requerimento nº 65/2023, solicitando saneamento básico da Rua Maria José de 

Sousa, respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na 

ordem do dia: Requerimento nº 62/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor, e 

logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 63/2023, autor: Ernani (Duca 

Chaves). Após autorização plenária foi apreciado pelo autor, e logo após aprovado por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Aquillis no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu críticas ao governo municipal, pois não foi divulgada 

nenhuma programação em alusão aos festejos juninos em nosso município. Aquillis 

disse que apenas a iniciativa privada organizou um evento até o momento, que foi na 

rua Padre Belízio, que tem como um dos organizadores o comerciante Roberto, 

conhecido popularmente por Roberto de Sr. Biu Caetano. Disse que a nossa cidade tem 

vários artista, inclusive tem o seu filho mais ilustre culturalmente, o saudoso Jackson do 

Pandeiro, como também a repentista e poetisa Maria Soledade. Disse que até se 

constrange, quando alguém de outras cidades o questiona se vai ter algum evento em 

Alagoa Grande durante esse mês de junho. Externou a sua indignação com a gestão 

atual, que não valoriza os artista da terra e consequentemente o comércio local, que não 



recebe turistas nesse período e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito e 

ao seu assessor, Dagoberto Fernandes agradecendo a ambos, por disponibilizar o 

maquinário necessário para realizar melhorias em algumas comunidades rurais, 

recentemente. Cláudio discordou de Aquillis, que o antecedeu na tribuna, quando 

criticou o prefeito por não realizar eventos Culturais. Cláudio disse que apesar do 

prefeito não ter priorizado os eventos juninos, irá organizar dois grandes eventos após o 

mês de junho, o aniversário da cidade no dia 26 de julho, e a Rota Cultural Caminhos do 

Frio, no final de agosto, respectivamente. Disse que o prefeito resgatou festas 

tradicionais, em especial a Festa da Padroeira, com grandes atrações musicais. Cláudio 

teceu elogios ao governo municipal, pois no mandato do prefeito Sobrinho foram 

realizadas diversas obras e continuam em andamento outras. Disse que Alagoa Grande é 

um canteiro de obras, que desde o início da gestão do prefeito, em janeiro de 2017 não 

para um dia e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O presidente teceu 

comentários referente aos acontecimentos na segurança pública nesta semana, quando 

foi assassinado em Alagoa Grande um comerciante, o Sr. Lucas Evangelista. Esperava 

que o governo estadual desse uma atenção à segurança, do nosso município. Teceu 

elogios ao prefeito, que apesar de não querer concorrer com os eventos de outras 

cidades, no período junino, vem realizando grandes eventos culturais, inclusive 

resgatando algumas festividades tradicionais em nosso município, como a Festa da 

Padroeira e o aniversário da cidade. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de 

junho, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto__________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 15 de junho de 2023. 

 


